
 Протокол
№ 

гр. София,    24.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
публично заседание на 24.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
7353 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 9:00 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. Х. С. У. – редовно уведомен, не се явява и не се представлява.
ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ „НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ“ 
(ДАНС) – редовно уведомен, не се явява. Представлява се от държавен служител с юридическо 
образование Т. П., с пълномощно по делото.

Ю.. П.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА се молба на жалбоподателя от 27.10.2025 г., с приложено становище относно правата 
на ЛГБТИ хората в Турция.
ДОКЛАДВА се молба на жалбоподателя от 27.10.2025 г., с приложени в превод на български език 
документи, във връзка с разпореждане на съда, а именно: формуляр за справка за настоящ адрес, 
удостоверение  за  настоящ  адрес,  разрешение  за  пребиваване  на  територията  на  Република 
Турция, паспорт. Същите са постъпили по Системата за сигурно електронно връчване (ССЕВ) и 
не са заверени за вярност.
ДОКЛАДВА се писмо на заместник-директор на Главна дирекция „Гранична полиция“ – МВР от 
10.11.2025  г.,  с  предоставена  информация  за  напускането  на  чужденеца  от  територията  на 
Република България. 
ДОКЛАДВА се писмо на заместник-председателя на ДАНС от 13.11.2025 г., също с предоставена 



информация относно лицето 
ДОКЛАДВА се писмо на директора на дирекция „Миграция“ – МВР от 14.11.2025 г., с приложени 
писмени  доказателства,  от  които  е  видно,  че  чужденецът  е  напуснал  страната  през  ГКПП 
Аерогара С., а именно незаверени за вярност протокол от 15.10.2025 г., копие от иракска виза и 
самолетен билет, които не са в превод на български език.
ДОКЛАДВА се  писмо от  17.11.2025 г.  на  и.ф.  председател на  ДАНС със становище относно 
представените  от  жалбоподателя  в  предходно  съдебно  заседание  писмени  документи  – 
удостоверение за съдимост, семейна регистрационна карта от Агенция на ООН за подпомагане на 
палестинските бежанци в Близкия изток, Насоки за международна закрила № 13. 

Ю.. П.: Преценката е Ваша относно приемането на представените незаверени копия. Аз нямам 
информация за напускането на чужденеца, доколкото експулсирането е от компетентността на 
дирекция „Миграция“. 

По доказателствата СЪДЪТ
    
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото:
- становище относно правата на ЛГБТИ хората в Турция;    
- писмо  на  заместник-директор  на  Главна  дирекция  „Гранична  полиция“  –  МВР  от 
10.11.2025 г.;
- писмо на заместник-директора на ДАНС от 13.11.2025 г.;
- удостоверение за съдимост, заверено копие, семейна регистрационна карта от Агенция на ООД 
за подпомагане на палестинските бежанци в Близкия изток и Насоки за международна закрила № 
13, и двете – в превод на български език.
ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в  7-дневен срок от  получаване на  съобщението да  представи в 
оригинал  или  заверени  за  вярност  с  оригинала  представените  в  превод  на  български  език: 
формуляр  за  справка  за  настоящ  адрес,  удостоверение  за  настоящ  адрес,  разрешение  за 
пребиваване на територията на Република Турция, паспорт. 
ЗАДЪЛЖАВА третото, неучастващо по делото лице – директора на дирекция „Миграция“ – МВР, 
да  представи  в  7-дневен  срок  от  получаване  на  съобщението  представените  с  писмо  рег.  № 
536400-101399/10.11.2025 г. документи, както следва: заверен за вярност протокол от 15.10.2025 г. 
и в превод на български език иракска виза и самолетен билет.

СЪДЪТ счете делото за неизяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 19.01.2026 г. от 9:00 часа, за която дата и час страните да се 
считат за редовно уведомени.

Съдебното заседание приключи в 9:10 часа.
Протоколът се изготви на 24.11.2025 г.

СЪДИЯ:



СЕКРЕТАР:
 


